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 سؤالات
 

 باشد و با عکسهای واضح و خطی خوانا وپررنگ ارسال شود. پاسخ سوالات حتما به ترتیب
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ 

 

می باشند . این دنباله را  96و  12جملات سوم و ششم یک دنباله هندسی به ترتیب 
 مشخص کنید. 

 

 را بدست آورید.  240. آنگاه نسبتهای دیگر مثلثاتی زاویه  tan240=  3√اگر  
 

2𝑥2عبارت   + 3x +  را تجزیه کنید .   1
 

m𝑥2سهمی    mبه ازای چه مقادیری از  −mx − 1=y  ن محور طولهاست؟  همواره پایی 
 

)fو  f(√5)نمودار تابع را رسم کنید. ب (دامنه و برد تابع را مشخص کنید. ج (   الف(
−2

3
 و  (

   f(1 +  را بدست آورید.  (10√

                                                                    4 ≤ x < 2       {
𝑥2

3
𝑥 − 1

   =f(𝑥) 

 
 

 ) جواب آخر محاسبه شود(و بدون تکرار ارقام  0و1و5و6با ارقام 
 الف( چند عدد سه رقمی میتوان نوشت؟ 
 ب ( چند عدد زوج چهار رقمی می توان نوشت ؟  
 

ای تشکیل دهیم. به چند طریق مدیر می خواهیم کمیته  6کارآفرین و   6مهندس و  6از میان 
 می توان این کار را انجام داد هرگاه : 

 نفره بوده که هرسه دارای یک شغل باشند.  3الف (کمیته 
 نفره بوده که دارای شغل های متفاوتی باشند.  2ب ( کمیته   
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  =p(𝐴′)    و

1

12
  =p(𝐴 ∩ 𝐵)   و 

2

3
  =p(𝐴 ∪ 𝐵)  باشد¸ p(𝐵 − 𝐴)  را بدست

 آورید. 
 
ند. چقدر احتمال دارد که هیچ دو زتن در  3مرد و  5 زن در یک صف به تصادف قرار می گی 

 کنار هم نباشند. 
 

ن کنید.  های زیر را تعیی   نوع متغی 
 گروه خوتن   –روزهای هفته  –مراحل تحصیل  –تعداد افراد خانواده 

 
 

 موفق باشید                                                                                                        
 

 

 8 

 
 

 9 

 

10 

 

  

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

